
lárdítva. Egyedüli előnye az, hogy egyszerre egész fo
golycsapatokat lehet vele elfogni. Őszszel, októberben 
szokás használni, de csakis reggeli és esti szürkületben 
használható sikerrel, napvilágnál ellenben nem, legfeljebb 
ködös időben. Főfeltétel mindig a szélcsendes idő, azonban 
csak kihallgatott biztos fogolycsapatra mehetünk vele, melyet 
óvatos, lassú hajtással kell a háló felé terelni. A hajtás 
lóháton is történhetik; némelyek azonban néha »csala-
vértet" is használnak, mely egy könnyű keretre feszített, 
vászonra festett tehenet, vagy lovat ábrázol. Ezt a fog
lyokat terelő vadász maga előtt hordja s »e mögül meg
figyeli (?) a fogolycsapat viselkedését.« — Ha az egész 
fogolycsapat a tödött hálórészbe került, akkor a háló 
nyílását az erre szolgáló zsinórral összehúzzuk s a háló 
túlsó végét fölnyitva, kiszedjük a foglyokat s alkalmas 
kalitkába elzárjuk. 

(Folytatása következik.^ 

PULYKATENYÉSZTÉS. írta : Hreblay Emil, állattenyésztési 
m. kir. felügye'ő. Megrendelhető a pénz előleges beküldése 

mellett a szerzőnél Gödöllőn. Ára bérmentve 2 korona. Hreblay 
ezen ujabb munkája ismét tanújele annak, hogy a hazai baromfi
tenyésztés iránti érdeklődés rohamosan fokozódik s a gazda
közönség végre belátta azt, hogy baromfitenyésztéssel csaüusyan 
érdemes foglalkozni. E gazdasági munka valóban időszerű. A 
kormány a baromfitenyésztésre annyi gondot fordít, hogy a 
gazdaközönségnek nélkülözhetlen oly kézikönyv, melyből mind
azt megtudhatja, a mi jövedelmének nagyobbítását idézheti elő. 
A külföldön értékesített baromfi-termékekért a mult évben 60 
millió koronát vettünk be, mely összeg legnagyobbrészt a kis
gazda zsebébe folyt; ez összeg azonban pár év alatt megkét
szerezhető, ha a baromfitenyésztést okszerűen fogjuk űzni s a 
tenyésztést helyes alapokra fektetve, az értékesítési viszonyokat 
is megismerjük. Hreblay munkája részletesen 31 képben magya
rázza mindazt, a mit minden tenyésztőnek tudni kell. Bőven 
foglalkozik a betegségekkel és azok gyógykezelésével is, azon
kívül a köztenyésztésre ajánlott fajtákat is ismerteti. E munkát 
minden baromfikedvelőnek melegen ajánljuk. 

AZ ÁLLATOK VILÁGA. Brehm Alfréd nagy művének ma
gyar kiadásából most jelent meg a 9 ik füzet. Ebben a fü

zetben az olvasó a félmajmok utolsó és talán legérdekesebb 
csoportjainak, a lóri-félék, az afrikai galágok, a pápsszemes 
maki s a madagaszkári véznaujjú maki életének, ismereteink 
mai színvonalához mért ecsetelését találja. Ezzel végtt ér a 
félmajmok tárgyalása s elkezdődik a denevérek csodás világá
nak altalános jellemzése. Ez az utóbbi rész is teljesen át van 
dolgozva s egészen uj világításban mutatja be a bőregerek rej
telmes életét, amelyekhez a magyar nép felfogásában is annyi 
tévhit, babona és varázslat fűződik. A füzetet a megelőzőkhöz 
hasonlóan, Méhely Lajos, a magyar kiadás szerke.-ztője dol
gozta át, tárgyának nagy szeretetével s a búvár odaadó lelki
ismeretességével. A mű Légrády testvérek kiadásában jelenik 
meg. — Egy füzet ára 80 fillér. 

MAGYAR ISKOLASZER MÚZEUM". Intézetünk e másik 
folyóiratának 5. száma megjelent és tartalma érdekel

heti különösen iskoláink vezetőit és tanárait, általában a tanítás 
fér fiait. Hosszabb értekezést közöl az iskolai vetítő készülékek
ről, melyeknek használhatóságát az isko'ákban tüzetesen tár
gyalja. — A mikroszkópi preparátumok készítéséről, konzer
válásáról szintén szól. Ajánl több jól haszna ható új iskolaszert 
és érdekes czikket közöl „Ezer emberi csontváz" czímén. — 
Azonkívül több apró közleményt tartalmaz, melyek egyikében 
figyelmezteti az isko'ákkt, hogy a könyvkereskedők, akik iskola
szereket is közvetítenek, nem mindig törekszenek a ha^ai készít
mények terjesztésére, hanem inkább külföldről hozatnak olyat, 
ami itthon is volna kapható. — Ez a folyóiratunk Dr. Lendl 
Adolf szerkesztésében jelenik meg; főképen a jó hazai iskola
szerek leírását; ismertetését; tűzte ki czéljáúl és ezáltal kü
lönösen oktatásunk ügyének tesz jó szolgálatokat. — Kiadó
hivatalunk minden érdeklődőnek küld mutatványszámot. Elő
fizetési dija egy évre 5 korona. 

Szerkesztői üzenetek. 
Kérelem. Felkérjük hátralékos t. előfizetőinket tartozásuk 

mielőbhi szives beküldésére. 
B. K. úrnak. Lapunk tavalvi évfolyamából még néhány 

teljes p°ldánv kapható ("bekötve is.) 
Többeknek. Egry ujabb, modern szerkezetű és pompás ki

állítású Springer-féle 16 kaliberű lankaszter-fegyver vált eladóvá. 
Ára 130 forint. — Továbbá eladóvá van téve egy 16 caliberű, 
keveset használt A Field féle (Londoni angol kakasnélküli lan
kaszter-fegyver is. Prima gvártmány. Ára 135 forint (az eredeti 
vételár fele.) Bővebbet a szerkesztőségben. 

M. úrnak. Fegyverárjegvzék végett (az u. n »korona-puská-
kat« illetőleg) szíveskedjék Fückert Gusztáv Weipert-i (Cseh
ország) feívvergyároshoz fordulni. 

Sz. P. úrnak. Hogy valaki egy T izslát eredeti rendelteté
sén kívül még kopónak és agárnak is használjon egy személy
ben, oly furadolgot még nem hallottunk! Kár, hogv még a 
klavirozásra is rá nem fogia azt a szegény állatot! Kedves Sz. 
P. bácsi, legjobb, ha ily körülmények közt megválik kedvelt 
állatjától. Üdvözlet 1 

Ismét ajánlhatunk iskoláknak több olyan ritka állatfajt, 
amelyet csak kivételes alkalommal lehet szerezni: Szemüveges 
kígyó (Naja tripudians^ kitömve, kisebb-nagyobb példány jel
lemző alakításban 26-32 kor. Barlangi gőte (Proteus angui-
neus) spirituszban, látható külső kopoltyiíkkal, szép példány 
22 kor. Dunna-lúd (Somateria mollissima) kitömve, szép pél
dányokban, $ vagy o* 24 kor. Csőrös állat (Ornithorhynchus 
paradoxus) kitömve, szép példány 100 kor. Bőgő majom koponya 
dobbal 15 kor. Ehető fecskefészek konzerválva 7 kor. 

Magyar zoológiai, vagy vadászati munkák német nyelvre való 
orditasara ajánlkozik egy szakiró, aki eddig is különösen német szak

folyóiratokban dolgozott. — Kiadó biztosítva van és az ajánlatokat, 
esetleg a fordítandó munkák beküldését kéri. (Közelebbi czím a kiadó
hivatalban.) 

FOTO~C*lHKOGR*FlAl MftlITtlET. 
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Clichék folyóiratok, könyvek, árjegyzékek éa tudományoa művek számára. 

Kitűnő kivitelben, legjobb módszerek szerint előállítva. 

— Jutányos árak. — 
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